



# ФОКИНСКИЙ ВЕСТНИК



Ежемесячный информационный вестник х. Фокин Первый  
Рязанского сельского поселения Белореченского района  
Выходит с 1 ноября 2016 г. № 18 от 10 ноября 2024 г.



**Уважаемые жители Рязанского сельского поселения!**

1 декабря 2024 года истекает срок уплаты налогов за 2023 год. (транспортный, земельный и налог на имущество физических лиц)

Если в силу каких-то причин налоговое уведомление не получено, то его можно получить в Межрайонной ИФНС №6 (г. Белореченск, ул. Ленина, 29, телефон (86167) 5-05-07 (доб.5)) или в администрации Рязанского сельского поселения (ст. Рязанская, ул. Первомайская 91, кабинет 7), а также в «Личном кабинете налогоплательщика» на сайте ФНС России.

**!** В связи с переходом на Единый Налоговый Счет (ЕНС), оплатить имущественные налоги физических лиц можно единым платежом.

Уплатить налоги просто:

- ✦ через интернет сервис «Уплата налогов и пошлин» на сайте <https://service.nalog.>;
  - ✦ через Единый портал государственных услуг;
  - ✦ в платежных терминалах и онлайн-сервисах банков, отделениях федеральной почтовой службы.
  - ✦ в «Личном кабинете налогоплательщика» в мобильном приложении «Налоги ФЛ»;
- Вовремя оплаченные налоги – экономия денег и времени налогоплательщика!**



**Проект «Всё для Победы!» активно поддерживает наших бойцов на специальной**

6+

*Выпускается Фокинской с/библиотекой МБУ «Библиотека Рязанского сельского поселения Белореченского района»*

военной операции. Мы объединяем усилия граждан, общественных организаций и предпринимателей, чтобы оказать необходимую помощь тем, кто сражается за безопасность нашей страны. Ваша поддержка имеет огромное значение! Сбор средств проходит по индивидуальному региональному QR- коду на счёт фонда «Всё для Победы!»

Присоединяйтесь к инициативе, участвуйте в сборе средств и ресурсов для фронта. Вместе мы сможем сделать больше и показать, что плечом к плечу мы непобедимы!

Подробнее: <https://pobeda.onf.ru/requirements/krasnodarskii>

**Пушкинская карта** – это замечательная инициатива для молодёжи, открывающая двери в мир культуры и искусства! Она позволяет получить финансирование на посещение театров, музеев, библиотек и концертов. Каждому молодому человеку, достигшему 14 лет, доступна сумма в 5000 рублей, которую можно потратить на культурные события. Это отличный способ

ознакомиться с творчеством российских авторов, расширить кругозор и провести время с пользой. Пушкинская карта вдохновляет молодёжь на активное участие в культурной жизни страны, способствует развитию интереса к искусству и помогает создать новые яркие впечатления!



**Пушкинская карта**  
Пропуск в мир искусства

<p><b>Участники</b></p> <p>Граждане России в возрасте от 14 до 22 лет</p> 	<p><b>Программа</b></p> <p>Покупка билетов в театры, музеи, филармонии, библиотеки и др. на средства из федерального бюджета</p>
<p><b>Организации культуры</b></p> <p>Театры, музеи, библиотеки, концертные площадки и другие организации</p>	<p><b>Билеты онлайн</b></p> <p>В афише приложения Госуслуги.Культура и на портале Культура.РФ</p> 
<p><b>Номинал карты</b></p> <p>С 1 января 2022 года номинал Пушкинской карты составляет 5000 рублей</p> 	<p><b>Старт программы</b></p> <p>1 сентября 2021 года</p> 
<p><b>Как принять участие в программе?</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Зарегистрироваться на портале «Госуслуги».</li> <li>2. Подтвердить учетную запись.</li> <li>3. Установить мобильное приложение «Госуслуги.Культура».</li> <li>4. Получить Пушкинскую карту – виртуальную или пластиковую карту платежной системы «Мир».</li> <li>5. Выбрать мероприятие из афиши в приложении или на портале Культура.РФ.</li> <li>6. Купить билет в приложении или на портале Культура.РФ.</li> </ol>	

www.culture.ru **ВЕДИ СЕБЯ КУЛЬТУРНО**

## НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

### Международный день Чёрного моря отмечается 31 октября.

Этот день напоминает нам о важности охраны и защиты экосистемы Чёрного моря, которое

является домом для множества уникальных животных и растений.

К этой дате заведующая с/библиотекой провела для детей познавательный час «Тайны Чёрного моря». Ребята узнали не только о том, как возникло Чёрное море, откуда пошло его название, но и о его обитателях, особенностях, загадках и тайнах моря. Библиотекарь рассказала о том, что Чёрное море – это не только красивое море с чистыми пляжами, но и важная часть природы, где живут дельфины, различные рыбы и даже морские черепахи. Многие люди приходят сюда отдыхать, купаться и заниматься водными видами спорта. Однако, к сожалению, в последние годы море сталкивается с проблемами. Загрязнение воды и изменение климата влияют на его экосистему. В этот день мы можем задуматься о том, как помочь сохранить это чудесное море для будущих поколений.



### Народного духа величие

4 ноября в России отмечается День народного единства – дань памяти нашей славной истории. Этот праздник олицетворяет традиции патриотизма, взаимопомощи и единения вокруг общих целей, которыми по праву гордится многонациональный народ России. Это день,

когда мы должны помнить, что именно в единстве мы сильны. К этой дате в сельской библиотеке проведён исторический экскурс «Народного духа



величие». Библиотекарь рассказала о событиях 1612 года, когда воины народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободили Москву от польских интервентов и продемонстрировали образец героизма и сплочённости всего народа. К мероприятию была оформлена книжная выставка «Когда мы вместе, мы едины!», на которой представлены книги о главных вехах в истории нашего государства, о знаменитых россиянах, прославивших свою Отчизну, о знаменательных событиях, сплотивших русский народ в единую силу.

### Ночь искусств - 2024

3 ноября Фокинская сельская библиотека присоединилась к Всероссийской акции «Ночь искусств», которая была приурочена ко Дню народного единства и проходила под девизом «Россия объединяет».

В рамках акции в библиотеке была проведена познавательная программа «Сила страны в

единстве народа». Во время акции библиотекарь рассказала о знаменательных событиях 1612 года, сплотивших русский народ в единую силу, о страницах истории нашей страны, которые послужили стимулом для празднования Дня единства. Присутствующие отвечали на вопросы викторины «Участники Смутного времени», познакомились с многообразием культуры и быта народов России, играли в интерактивную игру «В единстве – сила».

В завершении акции библиотекарь отметила, что мы всегда должны помнить уроки истории: сильна Россия только тогда, когда она едина.



## Юрьеvec: между Тарковским и сказочником

9 ноября в Фокинской сельской библиотеке проведён тематический обзор «Юрьеvec: между Тарковским и сказочником», посвящённый 800-летию со времени основания города Юрьеvec. На мероприятии библиотекарь рассказала об истории основания города. Юрьеvec – город на Волге в Ивановской области, расположенный на берегу реки Клязьмы. Его история насчитывает более 800 лет, и здесь можно найти множество интересных памятников архитектуры. Город славится своими красивыми церквями, такими как Спасо-Преображенский собор. Юрьеvec также известен своими традициями, ремёслами и яркими праздниками. Участникам мероприятия ведущая рассказала о том, как за вдохновением в Юрьеvec приезжали художники Саврасов, Кустодиев, Левитан. В Юрьеvec родилось много талантливых людей, чьи имена вошли в культурный фонд нашей страны. Здесь появились на свет режиссер Андрей Тарковский, архитекторы братья Веснины и режиссер советских киносказок Александр Роу. Это замечательное место для семейного отдыха и знакомства с историей нашей страны.



## Мастер-класс по изготовлению скворечников



В рамках реализации грантового социального проекта для молодых семей и семей с детьми «Культурная Семейная Гостиная» в сельском клубе хутора Фокин прошёл мастер-класс по

изготовлению скворечников.

Накануне в рамках реализации данного проекта в сельский клуб была доставлена партия мебели: столы и кресло-мешки.



## «Крышки на благо»

В Краснодарском крае продолжается экологическая акция по сбору пластиковых крышек «Крышки на благо», в рамках которой каждый человек может сдать пластиковые крышки на переработку. Акция проводится для повышения экологической культуры и степени вовлеченности жителей Краснодарского края в вопросы обращения с твердыми коммунальными отходами: организация сбора крышек из пластика, вовлечение их в процесс переработки и изготовление нового продукта из вторичного сырья. Пластиковые крышки от бутылок с газировкой, молоком и другими продуктами тоже могут превратиться в полезные и удобные вещи. Участником акции может стать каждый. Для этого необходимо собрать как можно больше чистых пластиковых крышек в местах сбора. До 1 декабря 2024 каждый житель Кубани может принять участие в данной акции. Предлагаем всем неравнодушным жителям принять участие в экологической акции! Собирайте крышки и сдавайте их по адресу: **х.Фокин, ул. Позиционная, 50, сельская библиотека**



**13.11.2024 г. 13-00**

К Международному дню слепых

«Мир закрытыми глазами»

онлайн-презентация

**14.11.2024 г. 13-00**

В рамках Всероссийской осенней акции

«Сохраним лес»

«Войди в лес другом»

экоурок

**16.11.2024 г. 13-00**

Всемирный день толерантности к культурным,

религиозным и национальным различиям

«Цени иных как самого себя»

час общения

**18.11.2024 г. 13:00**

В рамках Всероссийского культурно-образовательного проекта «Культура для школьников» День рождения Деда Мороза

«Рукавица Деда Мороза»

мастер-класс

**20.11.2024 г. 13-00**

Всемирный День прав ребенка

«Ребёнок в мире права»

литературная игра

**20.11.2024 г. 11-00**

Международный день отказа от курения

«Брось курить и читай!»

информационная акция

**23.11.2024 г. 13-00**

День матери

«Наполнен мир теплом и счастьем»

литературный час

## Семейное чтение

В нашей стране традиция семейного чтения имеет глубокие корни, но сегодня эта традиция несколько утрачена. Необходимо возрождать традицию семейного чтения, потому что, во-



первых, это один из главных способов воспитания подрастающего поколения. Чтение книг для малышей является неоценимым вкладом для развития его личности. Во-вторых, семейное чтение – средство эстетического воспитания личности. Замечено, что дети, с которыми родители проводили много времени за книгой, более приспособлены к общению в социуме. Именно в семье закладываются нравственные основы, прививаются духовные ценности, зарождаются истоки детской души и основы мировоззрения. Важность книги и чтения неоспорима. Живое общение с книгой, которую малыш читает вместе с мамой и папой - весомый вклад в развитие его образного мышления и интеллекта. Хорошая книга щедро восполняет потребность ребёнка в новых знаниях и дарит ему новые впечатления, которые останутся с ним на всю жизнь.

*Уважаемые пользователи!*

*О работе Фокинской с/библиотеки можно узнать на наших библиотечных страницах в сети Интернет (Одноклассники и ВКонтакте), а также на официальном сайте МБУ «Библиотека Рязанского сельского поселения Белореченского района»*

<https://ok.ru/profile/574924194410>

<https://vk.com/id486333078>

<https://рязанская-библиотека.рф>

По вопросам размещения информации в газете обращаться в Фокинскую с/библиотеку